

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО РАЙКОМА ВКП(б), РАЙОННОГО
И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Адрес: Арзамас,
Горьковской
области,
Гражданская
площадь,
Дом печати.
Телефон
редакции—74.

**Рабочие, колхозники, советские
интеллигенты! Героической рабо-
той в тылу помогайте доблестным
воинам наносить врагу удар за
ударом!**

Новый и важный шаг на пути сближения СССР и Великобритании

Приезд в Москву министра иностранных дел Великобритании Антони Идена, обмен мнений, происшедший в связи с этим между Председателем Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталиным и Народным Комиссаром Иностранных Дел В. М. Молотовым, с одной стороны, и г. Иденом, с другой, представляют собой события большого политического значения. Повестка дня московских бесед—вопросы, касающиеся ведения войны и послевоенной организации мира и безопасности в Европе,—с достаточной ясностью говорит о важном значении происшедшего обмена мнений для общего дела, за которое борются народы Великобритании и Советского Союза. Это общее дело—победа над ненавистным врагом, над разбойничьим гитлеровским империализмом, завоевание подлинного, прочного мира и безопасности.

Московские беседы знаменуют собой новый и важный шаг вперед в деле дальнейшего сближения СССР и Великобритании, начало которому было положено заключением соглашения о совместных военных действиях против гитлеровской Германии. Это соглашение, подписанное после вероломного, разбойничьего нападения гитлеровских захватчиков на Советский Союз, явилось переломным моментом во взаимоотношениях между Советским Союзом и Великобританией. Оно легло в основу могучей антигитлеровской коалиции, поднявшей знамя борьбы за свободу и независимость участвующих в коалиции народов, за освобождение человечества от кровавой гитлеровской тирании, несущей миру смерть, рабство, голод, разорение, возврат к мрачным временам средневековья, попирающей международное право, уничтожающей все демократические свободы, втоптывающей в грязь достоинство человека, его право на жизнь и свободное развитие.

Заключение англо-советского соглашения нанесло жестокий удар плану убийцы народов Гитлера, обнаружило его жесточайший просчет, превратило в мыльный пузырь его надежды, что удастся обмануть Великобританию и США и создать под лживым лозунгом «крестового похода против большевизма» коалицию против СССР с участием Великобритании и США.

Товарищ Сталин в своем докладе на торжественном заседании Московского Совета депутатов трудящихся с партийными и общественными организациями города Москвы 6 ноября 1941 года в следующих словах охарактеризовал этот провал гитлеровских коварных замыслов: «Великобритания и США, несмотря на старания Гесса, не только не присоединились к походу немецко-фашистских захватчиков против СССР, а, наоборот, оказались в одном лагере с СССР против гитлеровской Германии. СССР не только не оказался изолированным, а, наоборот, приобрел новых союзников в лице Великобритании, США и других стран, оккупированных немцами. Оказалось, что немецкая политика игры в противоречия и в запугивание призрала себя и уже не годится для новой обстановки. И не только не годится, но еще чревата большими опасностями для немецких захватчиков, ибо она ведет в новых условиях войны к прямо противоположным результатам».

Все развитие англо-советских

отношений, все более растущее сближение между СССР и Великобританией после исторического Соглашения между правительствами СССР и Великобритании о совместных действиях в войне против Германии подтверждают глубокую справедливость и мудрость сталинских слов. Новым шагом в деле укрепления антигитлеровского фронта после заключения англо-советского соглашения о совместных военных действиях против гитлеровской Германии явилась Московская конференция представителей трех великих держав—СССР, Великобритании и США. Эта конференция во многом помогла разрешить проблему наиболее целесообразного и разумного использования громадных экономических ресурсов, которыми располагают эти великие державы.

Все свободолюбивые народы примкнули к антигитлеровскому фронту, который неизменно растет и крепнет в то время, как бандитский лагерь кровавого Гитлера и его «союзников» раздирается все обостряющимися противоречиями. Можно с уверенностью сказать, что этот процесс—дальнейшего укрепления и расширения мощного антигитлеровского фронта свободолюбивых народов при одновременном расшатывании и ослаблении гитлеровского бандитского лагеря—будет развиваться в нарастающих темпах, ибо война, которую ведут СССР, Великобритания и участвующие с ними в антигитлеровском фронте народы и страны,—война освободительная, справедливая, а война, которую ведет разбойничья банда Гитлера и его приспешники, война грабительская, захватническая, несправедливая.

Справедливый характер войны, которую ведут СССР, Великобритания и союзники, высокие цели, которые ставит перед собой антигитлеровская коалиция, требуют решающей, окончательной победы, требуют полного разгрома гитлеровской Германии, как главного и основного врага. То страшное зло для человечества, которое представляет собой гитлеризм, должно быть вырвано с корнем, уничтожено навсегда. Нацистский гнойник в Европе должен быть уничтожен. На этой позиции стоят все участники антигитлеровского фронта, и это нашло должное отражение в обмене мнений, происшедшем во время пребывания г. Идена в Москве. В англо-советском коммюнике о беседах И. В. Сталина и В. М. Молотова с г. Иденом в Москве со всей ясностью подчеркивается, что «беседы, происходившие в дружественной атмосфере, констатировали единство взглядов обеих сторон на вопросы, касающиеся ведения войны, в особенности на необходимость полного разгрома гитлеровской Германии...»

Эти яркие слова коммюнике подчеркивают всю настоятельную необходимость мобилизации всех сил и ресурсов антигитлеровской коалиции, ибо объединение усилий всех свободолюбивых народов как Европы, так и Америки будет иметь решающее значение для полного разгрома гитлеровской Германии.

Кровавый путь Гитлера, под игом которого стонут миллионы народные массы Европы, показал со всей убеждающей силой фактов, какую страшную опасность для человечества представляет собой гитлеровский разбойничий империализм, ввергший народы в

ныне идущую мировую войну. Свободолюбивые народы поднялись против Гитлера не только в защиту своей свободы, независимости, но и для того, чтобы завоевать прочный мир, уверенность в своей безопасности. Это может быть и будет достигнуто только полным разгромом Гитлера, потому что гитлеровский разбойничий империализм—основной и главный враг. Но для завоевания прочного мира недостаточно разбить врага. Опыт истории показывает, как разбитый враг постепенно накапливает силы для новых разбойничьих походов, для осуществления своих захватнических целей. Человечество должно быть избавлено от повторения тех ужасов, которые несет с собой гитлеризм, от опасностей быть вновь ввергнутым в разорительную, опустошающую войну. Поэтому перед антигитлеровским фронтом свободолюбивых народов стоит великая задача—сделать совершенно невозможным в будущем повторение немецко-фашистского разбоя и вероломства. Поэтому англо-советское коммюнике подчеркивает со всей категоричностью необходимость принятия мер, которые сделали бы повторение Германией агрессии в будущем совершенно невозможным».

Осуществление этой задачи—необходимая предпосылка для завоевания прочного и длительного мира, для послевоенной организации мира и безопасности. Вполне закономерно поэтому, что во время московских бесед состоялся по этим вопросам обмен мнений, который дал много важного и полезного материала, способного в дальнейшем облегчить возможность разработки конкретных предложений в этой области.

Протекавшие в дружественной атмосфере московские беседы происходили в то время, когда доблестная Красная Армия, которая приняла на себя главный удар немецко-фашистской военной машины, нанесла ряд тяжелых поражений немецко-фашистским полчищам. Они происходили в то время, когда английские войска, действующие против немецко-итальянских разбойничьих банд в Ливии, достигли значительных успехов, создающих предпосылки для дальнейших широких операций против общего врага. Успехи, достигнутые в борьбе против гитлеризма, окончательно развеяли миф «о непобедимости» немецко-фашистской армии. Однако все развитие борьбы против немецко-гитлеровских разбойников говорит о том, какие напряженные усилия всех участников антигитлеровской коалиции необходимы для разгрома гитлеровской военной машины, для завоевания полной победы.

Эти усилия будут сделаны. Об этом свидетельствует англо-советское коммюнике. Сделан новый важный шаг вперед в деле дальнейшего сближения СССР и Великобритании. Это еще больше укрепляет уверенность народов СССР и Великобритании в дальнейшем плодотворном развитии англо-советского сотрудничества, уверенность в том, что приближается час решительной победы над гитлеровской Германией, над злейшим врагом человечества.

(Передовая «Правды» за 30 декабря 1941 года).

ПОДПИСАНИЕ В ВАШИНГТОНЕ ДЕКЛАРАЦИИ ДВАДЦАТИ ШЕСТИ ГОСУДАРСТВ

1 января 1942 г. в Вашингтоне, в Белом Доме, состоялось подписание общей Декларации двадцати шести государств.

Ниже приводится полный текст Декларации:
Общая Декларация Соединенных Штатов Америки, Объединенного королевства Великобритании и Северной Ирландии, Союза Советских Социалистических Республик, Китая, Австралии, Бельгии, Индии, Канады, Коста-Рики, Кубы, Люксембурга, Чехословакии, Доминиканской Республики, Эль-Сальвадора, Греции, Гватемалы, Гаити, Гондураса, Голландии, Новой Зеландии, Никарагуа, Норвегии, Панамы, Польши, Южно-Африканского Союза и Югославии.

Правительства, подписавшие ее, ранее присоединившись к общей программе целей и принципов, воплощенной в общей Декларации Президента США и Премьера Великобритании от 14 августа 1941 года, известной под названием Атлантической Хартии,

будучи убеждены, что полная победа над их врагами необходима для защиты жизни, свободы, независимости и религиозной свободы и для сохранения человеческих прав и справедливости как в их собственных странах, так и в других странах, и что они теперь заняты общей борьбой против диких и зверских сил, стремящихся покорить мир, заявляют:

1. Каждое Правительство обязуется употребить все свои ресурсы, военные или экономические, против тех членов тройственного пакта и присоединившихся к нему, с которыми это Правительство находится в войне.

2. Каждое Правительство обязуется сотрудничать с другими Правительствами, подписавшими ее, и не заключать сепаратного перемирия или мира с врагами.

К вышеизложенной Декларации могут присоединиться другие нации, которые оказывают или могут оказывать материальную помощь и содействие в борьбе за победу над гитлеризмом.

* * *

ВАШИНГТОН, 1 января. (ТАСС). Декларация 26 государств подписана от Соединенных Штатов Америки—Рузвельтом, от Великобритании—Черчиллем, от Союза Советских Социалистических Республик—Литвиновым, от Китайской Республики—Сун Цзы-веном.

Трофеи войск Западного фронта за период с 26 по 31 декабря

По неполным, предварительным данным войсками Западного фронта за период с 26 по 31 декабря 1941 года захвачено: танков—60, бронемашин—11, орудий—287, минометов—91, пулеметов—461, автоматов—309, винтовок—2211, автомашин—938, мотоциклов—249, велосипедов—1448, тракторов и тягачей—30, радиостанций—7, повозок—226, паровозов—40, вагонов—425; железнодорожных эшелонов: с боеприпасами—1, с обмундированием—1, имущества связи—несколько вагонов, продовольствия—14 вагонов, авиабомб, мин и снарядов—14 вагонов, овчин—1 вагон, личных офицерских и солдатских вещей—3 вагона, мотоциклов—1 вагон, велосипедов—1 вагон.

В захваченных артиллерийских складах предварительно учтено: снарядов—20.360 и 1190 ящиков со снарядами, мин—12.910, патронов 6.193.000.

Уничтожено свыше 15 тысяч немецких офицеров и солдат.

Совинформбюро.

Трофеи войск Калининского фронта за период с 28 декабря 1941 г. по 3 января 1942 г.

Войсками Калининского фронта за период с 28 декабря 1941 г. по 3 января 1942 г. захвачены у противника следующие трофеи: орудий разного калибра—340, танков и танкеток—19, самолетов—8, винтовок—3.891, пулеметов—274, автоматов—686, минометов—53, ружей противотанковых—15, автомашин—929, мотоциклов—636, велосипедов—622, радиостанций—22, гранат—50 ящиков, ракет—40 ящиков, пороха—145 ящиков, мин разного калибра свыше 36.100, снарядов—37.889, винтовочных патронов—425 тысяч. Кроме того, захвачены тракторы, тягачи, лошади, повозки, телеграфный кабель и другое военное имущество.

Совинформбюро.

Трофеи войск Юго-Западного фронта за период с 25 по 31 декабря 1941 года

По неполным, предварительным данным войсками Юго-Западного фронта за период с 25 по 31 декабря 1941 года захвачено: танков—22, орудий—122, минометов—80, пулеметов—128, автоматов—42, винтовок—1.000, автомашин—210, мотоциклов—65, радиостанций—3, повозок с грузом—180, мин—свыше 7.000, снарядов—13.536, винтовочных патронов—200.000.

За этот же период уничтожено: два немецких штаба, автомашин с грузом и живой силой противника—745, танков—5, орудий—21, станковых пулеметов—15, повозок с грузом—552.

За время с 25 по 31 декабря уничтожено более 10.000 немецких солдат и офицеров.

От Советского Информбюро (Вечернее сообщение 5 января)

В течение 5 января на ряде участков фронта наши войска, ведя упорные бои с противником, продвинулись вперед и заняли несколько населенных пунктов. Немецкие войска понесли большие потери в людях и технике.

За 4 января уничтожен 41 немецкий самолет. Наши потери—11 самолетов.

4 января части нашей авиации уничтожили 13 немецких танков, 4 бронемашин, более 790 автомашин с пехотой и грузами, 8 орудий с прислужкой, около 350 повозок с боеприпасами, 7 автоцистерн с горючим, взорвали военный склад, разрушили 42 железнодорожных вагона, подожгли 8 железнодорожных эшелонов, рассеяли и частью уничтожили более трех полков пехоты противника.

Наша часть, действующая на одном из участков Западного фронта, за один день боев выбила противника из 13 населенных пунктов. Немцы потеряли убитыми и ранеными сотни солдат и офицеров. На другом участке фронта наши бойцы уничтожили 600 немецких солдат и офицеров и захватили 3 тяжелых орудия, 1 пулемет, 3 автомашины, 1 тягач и 4 мотоцикла.

Смелым налетом наше подразделение заняло 1 железнодорожный разъезд, находящийся в тылу у немецких войск. Бойцы подорвали железнодорожное полотно, нарушив сообщение между двумя важными пунктами. Взяты в плен 20 немцев.

Бойцы капитана Гусори разгромили немецкий полк, пытавшийся атаковать один из секторов обороны города Севастополя. Враг оставил на поле боя 610 убитых солдат и офицеров. Захвачено 18 немецких пулеметов и несколько тысяч мин и снарядов, свыше 300 винтовок и другие трофеи.

Командир роты Даниленко во время боя прорвался на танке в расположение противника, забросал гранатами 7 землянок и уничтожил до 60 немецких солдат и офицеров.

Получено сообщение о деятельности партизанского отряда тов. Х., оперирующего в одном из районов Белоруссии. За три месяца борьбы с оккупантами славные советские патриоты истребили 283 немецких солдат и офицеров и уничтожили 3 орудия с прислужкой, 36 автомашин и 13 мотоциклов, сожгли немецкий самолет и транспортный планер. Партизаны вступили в бой с фашистским карательным отрядом, состоящим из 120 солдат и офицеров, разгромили его и обратили в бегство. Противник потерял несколько десятков солдат. Партизанский отряд наносит непрерывные удары по коммуникациям и линиям связи гитлеровцев. Им спущено под откос 4 воинских эшелона, взорва-

Соревнования по лыжам

11 января в городе будут проходить соревнования по лыжам. В этих соревнованиях примут участие физкультурные коллективы артели «Войлокстелька», «Красный Октябрь», «Возрождение» и другие.

ны 1 железнодорожный и 4 шоссе-моста. В ряде мест повреждено железнодорожное полотно и разрушены линии связи.

Пленный солдат 11 роты 209 немецкого пехотного полка Ганс Гаан сообщил: «В нашей роте было 260 человек, 4 раза мы получали пополнение всего около 100 солдат. В результате последних боев мы понесли огромные потери. Сейчас в роте насчитывается всего лишь 90 человек. Холода невыносимы. 11 солдат нашей роты отморожили ноги. Несколько солдат совсем замерзли и погибли. В полку заметно упала дисциплина. На днях в 11 роте офицер приказал 4 солдатам построить командный пункт. Они категорически отказались выполнить это распоряжение. Многие солдаты самовольно уходят с постов.

У немецкого ефрейтора Иоганна Шмидта обнаружено письмо от его знакомой Фишер из Гросенхагена. Она пишет: «Вчера многие проходили медицинское освидетельствование. Всех больных и даже одуревших признали годными к службе в армии».

Жители ныне освобожденного от немецких захватчиков села Белоусова, Московской области, составили акт о чудовищных зверствах и грабежах фашистских бандитов. В акте говорится, что немцы отобрали у крестьян села Белоусова весь хлеб, картошку, домашние вещи и одежду. Бандиты раздевали людей прямо на улице. То, что оккупанты не могли при отступлении взять с собой, они сожгли. Фашисты убили счетовода фабрики «Труд» Берсенева Ф. Е., рабочего этой же фабрики Иванова Ф. Р. Гитлеровцы издевались над стариками, женщинами и малолетними детьми, всячески их мучили и истязали. Акт подписан жителями села: Шаховым, Кокоревым, Романовой, Зеленовой и Зеленовым.

Гитлеровские пустобрехи из кожи лезут вон, пытаются скрыть от населения Германии неудачи немецких войск на Восточном фронте. В этих целях берлинское радио ежедневно передает высосанные из пальца сообщения о якобы успешных действиях фашистской авиации. Так, 4-го января немцы заявили, что «сегодня ночью германская авиация совершила успешный налет на Москву. Отмечены прямые попадания в вокзалы и другие военные объекты». Справедливости ради эти успехи следует отнести не к немецкой авиации, а к фашистским лгунам, которые производят эти «налеты» при помощи чернил и бумаги. Что же касается налетов на Москву, то известно, что попытки отдельных немецких самолетов прорваться к Москве успеха не имели. Поэтому ни вокзалы, ни другие военные объекты города Москвы не пострадали и пострадать не могли.

Школа не обеспечена топливом

Председатель Больше-Тумановского колхоза «Животновод» тов. Лаптев не проявляет заботы о создании нормальных условий для работы неполной средней школы. Он не принимает мер к обеспечению школы топливом. Исполкомом Больше-Тумановского сельсовета предложено тов. Лаптеву ежедневно направлять в лес за дровами 3—4 подводы,

Трофеи войск Кавказского фронта в Крыму за период с 28 декабря 1941 г. по 2 января 1942 г.

В боях на Керченском полуострове за период с 28 декабря 1941 г. по 2 января 1942 г. по неполным данным захвачены следующие трофеи: винтовок—3.000, автоматов—150, станковых пулеметов—50, орудий—48, минометов—20, мотоциклов—свыше 1.000, грузовых машин—250, легковых машин—115, автобусов—33, лошадей—256, а также склады с боеприпасами, продовольствием и снаряжением.

Уничтожено в одной только Феодосии свыше 2.000 немцев и румын.

Совинформбюро.

Занесение на областную доску почета колхозов и премирование лучших людей сельского хозяйства Арзамасского района

Бюро Горьковского обкома ВКП(б) и исполком облсовета восстановили за высокий урожай зерновых и технических культур и за работу по подьему социалистического животноводства в 1941 году занести на Областную Доску Почета колхозы Арзамасского района:

Ордена Трудового Красного Знамени колхоз «Борец», «Заря», имени 18 парт'езда.

Премировать 300 рублями Елизавету Алексеевну Жаднову—бригадир колхоза «Заря»,

Зюю Павловну Макарову—бригадир - полевода колхоза «Заря».

Михаила Ивановича Коршунова—бригадир-полевода колхоза «Мировой Октябрь»,

Григория Федоровича Хитева—комбайнера МТС.

Готовятся к севу

В истекшем году большинство постоянных звеньев Зяматинского колхоза получило замечательный урожай. Звено Зинаиды Петровны Чекалиной сняло по 22,7 центнера яровой пшеницы с гектара при задании 14,5 центнера, 57 центнеров сена и перевыполнило план по урожайности свеклы. Звено Зинаиды Алексеевны Рабовой получило по 20,4 центнера яровой пшеницы—план 14,5 центнера и перевыполнило задание по получению урожая кормовой свеклы.

В порядке дополнительной оплаты труда звену Чекалиной будет выдано 10,36 центнера яровой пшеницы, звену Рабовой—7,4 центнера. Все звенья и колхоз в целом развернули деятельную подготовку к весеннему севу. Большая часть семян очищена, плуги отремонтированы, бороны приведены в годность, заканчивается ремонт сеялок, хомутов. Постоянные звенья проводят снегозадержание, собирают местные удобрения. Снегозадержание проведено на всей площади озимых.

В. Егоров.

Красноармейское спасибо

На имя секретаря райкома ВКП(б) тов. Чиженкова и заведующего военным отделом райкома ВКП(б) тов. Глушкова поступило письмо от бойцов Красной Армии тт. Позднякова, Здюмаева, Ширкина и Алексунина. В своем письме они пишут:

«В день Нового года мы и наши товарищи получили от трудящихся Арзамасского района более 250 новогодних подарков. В подарках вложены записки, в которых выражены любовь и внимание трудящихся к своей родной Красной Армии. В ряде записок такие слова: «А всего сильнее желаю я тебе, товарищ мой, чтобы со скорою победой возвращался ты домой».

Наш фронт и тыл едины—это залог нашей победы. Забота трудящихся воодушевляет фронтовиков на новые подвиги во славу любимой родины. Просим передать рабочим, колхозникам и интеллигенции Арзамасского района красноармейское спасибо за новогодние подарки. Заверяем их в том, что мы и впредь будем беспощадно громить немецко-фашистских оккупантов.

Под руководством гениального полководца, вождя народов СССР товарища Сталина будет полностью уничтожена гитлеровская завшивевшая грабярмья».

В. Егоров.

Надо создать нормальные условия для работы школы. Учителя: Серегин, Лебедев, Турутина, Муравина, Винокурова, Наместникова, Чекалина, Лобачевская и другие.

Война на Тихом океане

АМЕРИКАНСКИЕ СООБЩЕНИЯ

Вашингтон, 3 января. (ТАСС). В коммюнике военного министерства США указывается, что передовые отряды японских частей вступили в Манилу 2 января в 13 часов (по манильскому времени). Согласно поступившим сведениям, в город вступило ограниченное количество войск, достаточное для несения полицейской службы и поддержания порядка. Еще несколько дней тому назад американские и филиппинские войска были отведены из города и все оборонительные сооружения и вооружение вывезено либо уничтожено. 31 декабря из района Манилы было вывезено много раненых американских и филиппинских солдат.

Американские и филиппинские войска занимают прочные позиции к северу от города, а также удерживают в своих руках укрепления Коррегидора и другие укрепления в районе Манильской бухты, что не дает противнику возможности использовать эту гавань.

АНГЛИЙСКИЕ СООБЩЕНИЯ

Лондон, 3 января. (ТАСС). В коммюнике английского командования в Сингапуре указывается, что нажим японских войск на фронте в Пераке усиливается. Вчера японские войска предприняли три атаки. Все они были безуспешными. В этих атаках потери противника исчисляются от 400—500 человек. Японские войска продолжают предпринимать попытки высадиться в низовьях реки Перак, однако они были отражены английской артиллерией.

В районе Куантана японским войскам удалось достигнуть некоторого успеха.

СООБЩЕНИЯ КОМАНДОВАНИЯ ГОЛЛАНДСКОЙ ИНДИИ

Лондон, 3 января. (ТАСС). В коммюнике командования Голландской Индии указывается, что японцы продолжают бомбардировать и обстреливать из пулеметов населенные пункты. 1 января бомбардировке подвергся город Лабуан-Билик, на восточном побережье острова Суматра. Город был обстрелян также из пулеметов. В этих пунктах не было никаких военных объектов. Фактически то же произошло с городом Амоеранг (остров Целебес), где японские самолеты пытались поджечь склады копры. Эти бомбардировки причиняют незначительный ущерб. В северной части архипелага японские самолеты атаковали один из двух американских военных кораблей, которые действуют в сотрудничестве с морскими силами Голландской Индии в обороне этого района. Серьезных повреждений нет.

Отв. редактор Е. А. ЕРЬКАЛИНА.

Извещение

11 января, в 11 часов утра, в зале учительского института созывается совещание лучших агитаторов района Райком ВКП(б).

На основании ст. 12 закона о подоходном налоге, все учреждения и организации города обязаны

не позднее 10 января представить в горфо отчет (ф. № 47-а) об удержании с рабочих и служащих подоходного налога и культурного сбора за IV квартал 1941 года. Временная надбавка к подоходному налогу показывается по отчету в графе «в том числе». Бланки отчета получить в горфо.

Горфинотделом закончена рассылка извещений по налогу на холостяков, одиноких и бездетных, проживающих в гор. Арзамасе и рабочих поселках станций Арзамас I и II. Граждане, подлежащие налогу, не работающие в учреждениях и организациях, почему-либо не получившие платежных извещений, обязаны явиться в горфо.

МЦ 1203. Заказ № 23. Тираж 8020. Типография «Арзамасской правды».